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German Press Discusses Pfizer Vaccine Trial Fraud.
Will "Covid Reckoning" Follow?

igorchudov.substack.com/p/german-press-discusses-pfizer-vaccine

Jsem příjemně překvapen, když vidím mainstreamovou německou

publikaci Die Welt, která otevřeně tvrdí, že klinické studie „vakcíny

Pfizer COVID“ byly plné podvodů. ( odkaz v němčině bez paywallu ,

PDF s anglickým překladem ) Jaká změna!

Opět klikněte zde pro anglickou verzi uloženou jako soubor PDF .

Článek vysvětluje, že společnost Pfizer odslepila a odstranila řadu

pacientů, kteří trpěli nežádoucími příhodami ze studie vakcíny Covid.

Uvádí také příklady subjektů společnosti Pfizer, jejichž smrt byla

zakryta. Jednou z obětí popsaných Die Welt je subjekt společnosti

Pfizer C4591001 1162 11621327 , jehož příběh jsem objevil v červenci

2022.

Igorův zpravodaj

Předmět studie společnosti Pfizer C4591001 1162 11621327 ...

https://igorchudov.substack.com/p/german-press-discusses-pfizer-vaccine
https://archive.is/m3snI
http://igor.chudov.com/tmp/Die-Welt.pdf
https://substackcdn.com/image/fetch/f_auto,q_auto:good,fl_progressive:steep/https%3A%2F%2Fsubstack-post-media.s3.amazonaws.com%2Fpublic%2Fimages%2Fadae6b5a-af1c-486f-a47e-4b7f759caa87_943x547.jpeg
http://igor.chudov.com/tmp/Die-Welt.pdf
http://igor.chudov.com/tmp/Die-Welt.pdf
https://igorchudov.substack.com/p/pfizer-study-subject-c4591001-1162?utm_source=substack&utm_campaign=post_embed&utm_medium=web


2/6

Vyšly nové dokumenty o klinických studiích společnosti Pfizer. Zde je

pouze jeden případ: Subjekt C4591001 1162 11621327. Subjekt

C4591001 1162 11621327, 60letý běloch s příslušnou anamnézou

obezity (od roku 2010), traumatické poranění mozku1 (v 1 20)

traumatické poranění 1 (v 1 20) a náhrada kyčelního kloubu (v roce

2015), dostal dávku 1 nebo vakcínu mRNA na 10 S…

Přečtěte si více

před 8 měsíci · 565 lajků · 415 komentářů · Igor Chudov

WELT má doklady, podle kterých pacient č. 11621327 byl nalezen mrtvý ve svém bytě tři
dny po 2. dávce , zřejmě mrtvice. Pacient #11521497 zemřel 20 dní po očkování, diagnóza
srdeční zástava. "Podle současného stavu vědy by tyto dva případy byly přiřazeny k
očkování," říká berlínská farmaceutická specialistka Susanne Wagnerová, "zvláště proto, že
americký zdravotnický úřad CDC v současnosti vyšetřuje mozkové příhody u očkovaných
lidí a je známo,

Jak si vzpomínáte, vyšetřovatelé společnosti Pfizer mylně rozhodli, že

tato úmrtí nesouvisí.

Die Welt také popisuje argentinského právníka Augusta Rouxe, který

zůstal naživu, ale jehož utrpení bylo odepsáno jako „úzkost“.

https://igorchudov.substack.com/p/pfizer-study-subject-c4591001-1162?utm_source=substack&utm_campaign=post_embed&utm_medium=web
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O tři týdny později dostal testovací kandidát Roux druhou dávku. Zůstal na pozorování 40
minut, poté opustil nemocnici s dobrým pocitem. V taxíku domů se cítil nepříjemně, později
měl dušnost, palčivou bolest na hrudi, nevolnost a horečku . Jeho moč zčernala jako cola
a omdlel. O tři dny později byl Roux v nemocnici Alemán, několik testů PCR na Covid bylo
negativních. Vedoucí lékařka Gisela di Stilio v propouštěcí zprávě, kterou má WELT k
dispozici, poznamenala: „Nežádoucí reakce na vakcínu proti koronaviru (vysoká
pravděpodobnost)“. Počítačový tomograf poskytl obrazy tekutiny v Rouxově srdci.
Perikardiální výpotek.

Během následujících měsíců Roux zhubl 14 kilo, měl problémy s játry a srdce mu občas
tlouklo nepravidelně. … Diagnóza symptomů po druhém očkování je velmi pravděpodobně
„perikarditida“, zánět srdce. To vše přesně zapadá do klinického obrazu, který má Institut
Paula Ehrlicha také ve svém seznamu „vzácných vedlejších účinků“ vakcín mRNA.

Všimněte si, jak Die Welt sarkasticky uvádí „vzácné vedlejší události“

do uvozovek.

... Našel tam úžasné věci. Někdo by si mohl myslet, že by se jeho příběh měl objevit v
klíčových studiích společnosti Pfizer, ale není. Dokumenty farmaceutické společnosti
říkají, že Roux informoval výzkumný tým, že byl hospitalizován se zápalem plic na
obou stranách, po původní zprávě, která byla klasifikována jako „nežádoucí událost
úrovně toxicity 1“. To nemůže mít nic společného s vakcínou, soubor dále říká, že se
pravděpodobně jedná o infekci Covid. Ani slovo, že by Roux měl v několika PCR testech
negativní test na Coronu.

https://substackcdn.com/image/fetch/f_auto,q_auto:good,fl_progressive:steep/https%3A%2F%2Fsubstack-post-media.s3.amazonaws.com%2Fpublic%2Fimages%2F2f36268e-9788-4f66-8cf8-7d04fe8bd7d4_780x520.jpeg
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Noviny najdou další případy podvodů Pfizer:

Téměř ve stejnou dobu jako případ Roux muselo dojít k incidentu v testovacím centru v
Buenos Aires. Jedním šmahem se vedení testu 31. srpna 2020 rozloučilo s 53 subjekty .
Kandidáti testu byli „odslepeni“, což znamená, že byli informováni o svém stavu očkování,
což je proces, který protokol studie společnosti Pfizer výslovně stanoví pouze „v naléhavých
případech“. O tom ale ve schvalovací studii nic není. V protokolárních dokumentech,
které má WELT k dispozici a které ve skutečnosti nejsou určeny veřejnosti, se
odpovědní dostávají do rozporů. "

O podvodu společnosti Pfizer se diskutuje v mainstreamovém
tisku.

Zatímco Die Welt odvádí skvělou práci při odhalování zkušebních

podvodů společnosti Pfizer, které chtěla FDA 75 let skrývat, většina z

toho, o čem diskutovala, pro nás není nic nového. Nové je, že o tom

nyní diskutují mainstreamové noviny.

Die Welt uvádí, že smlouvy společnosti Pfizer zahrnovaly zřeknutí

se odpovědnosti i za nedbalost společnosti Pfizer a za

„podvod nebo špatnou víru ze strany samotné společnosti

Pfizer “ .

Očekávám, že tato „výjimka z podvodu“ bude v mnoha zemích zuřivě

žalována. Ve Spojených státech se nelze předem vzdát odpovědnosti

za určité přečiny, jako je podvod, protože by to „porušilo veřejný

pořádek“ a podpořilo podvod. Očekávám tedy, že doktrína Eda

Dowda „podvod porušuje všechny smlouvy“ bude v mnoha

lokalitách legálně převládat.

Bude následovat „Všeobecné zúčtování COVID“!

Otázka, kterou si mnozí z nás klade, zní: „Budou zkoušky? Přítel této

podskupiny, Eugyppius, s lítostí uzavírá, že „ v Německu nebude

žádné zúčtování Corony “.

https://www.eugyppius.com/p/dont-be-fooled-by-dumb-talkshows
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Nejsem odborník na německou politiku, ale rád bych prohlásil: ve

více než jedné zemi, i když možná ne v Německu, BUDE

zúčtování Corona . Na Floridě již probíhá mini zúčtování, které

nám dává tušit budoucnost.

Guvernér Floridy Ron DeSantis je chytrý politický operátor, který

očekává, že bude mít politický prospěch z obrany veřejnosti před

vakcínami Covid.

Jsem optimista, že k nějakému zúčtování a nějakým trestům dojde.

Zvaž toto:

Téměř každého postihlo očkování proti koroně. Lidé byli

buď očkováni, nebo byli diskriminováni, přičemž rozsah

diskriminace se v jednotlivých zemích lišil.

[přidáno o den později] Velká část očkovaných lidí byla

nucena očkovat a jsou rozhořčeni tím, co se jim stalo.

Očkování proti covidu poškodilo významnou část

očkovaných. Škody jsou četné. Thajská studie například

zjistila, že 29 % mladých mužů má subklinické poškození srdce.

Mnohokrát jsem diskutoval o poškození imunitního systému u

očkovaných lidí, kteří trpí reinfekcí Covid a nekonečnými dalšími

nemocemi.

Zatímco mnoho očkovaných jedinců si neuvědomuje, že je

vakcíny Covid ovlivnily, mohou se snadno přesvědčit, že

jsou oběťmi vakcíny, když jim jsou předloženy důkazy.

Mnoho očkovaných lidí mělo několik infekcí COVID .

Pokud je šťouchnete, uvidí zjevný rozpor mezi sliby a ošklivou

realitou.

Soudní spory proti Big Pharma a možná i proti Googlu a

Facebooku přirozeně přimějí mnoho lidí zvážit, zda nejsou také

oběťmi, když se stane možností finanční kompenzace .

https://www.mdpi.com/2414-6366/7/8/196
https://igorchudov.substack.com/p/yes-covid-vaccines-unset-and-erase
https://igorchudov.substack.com/p/google-and-facebook-owe-compensation
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Lidé se pochopitelně bojí smrti a nadměrná úmrtnost,

kterou zažíváme po celém světě, by měla zneklidnit každého

člověka, jehož riziko smrti je záhadným, nepoznatelným

způsobem zvýšeno.

Mnoho politických operátorů si uvědomí, že si mohou

vybudovat kariéru tím, že budou proti Covid-vakcíně a

budou vyžadovat odplaty .

Existuje možnost masové hysterie kolem „zabije mě

vakcína Covid“, kterou mohou výše uvedení političtí operátoři

obrátit ve svůj prospěch. I když se to může stát ošklivým, je to

důležitý faktor.

Nejdůležitějším determinantem toho, do jaké míry „Corona

zúčtování“ uvidíme, je budoucí osud lidstva a znepokojivé trendy

nadměrné úmrtnosti a neplodnosti .

Chci, aby se tyto trendy obrátily a úmrtnost a plodnost se vrátily do

normálu. Takový šťastný obrat událostí by vyžadoval jen středně

vážné zúčtování.

Ve vysoce nežádoucím případě, že by se zdravotní trendy široké

veřejnosti obrátily k horšímu, by byly přísnější tresty proti lidem,

kteří nám lhali a nutili veřejnost brát smrtící experimentální vakcíny,

naprosto přijatelné.

Vnitrostátní zákony možná bude nutné revidovat, aby

umožnily zákonné potrestání provinilců, kteří se podíleli na novém

globálním biomedicínském zločinu , který poškodil miliardy lidí. V

mnoha precedentech byly zločiny proti lidskosti spáchané podle

národních zákonů úspěšně stíhány.

Takže... myslíte si, že alespoň jedna země zažije „zúčtování Corony“?

Podíl
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